

**Інформація щодо скасування карантинного режиму
по амброзії полинолистій та повитиці польовій**

Станом на 02.11.2018 року

Скасовано карантинний режим в Дніпропетровській області,



Томаківському районі по:

✓ **амброзії полинолистій (*Ambrosia artemisiifolia* L)** в смт. Томаківка та с. Семенівка на загальній площі **262 га;**



✓ **повитиці польовій (*Cuscuta campestris* Yunck.)** в с. Семенівка на площі **40 га.**

Розпорядження Томаківської районної державної адміністрації від 10.10.2018 р. № 231-р.



ТОМАКІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

10.10.2018

смт Томаківка

№ 231-р

Щодо скасування особливого карантинного режиму на амброзію полинолисту, повитицю польову у Томаківському районі

Керуючись Законом України „Про місцеві державні адміністрації” статтями 33, 34 Закону України „Про карантин рослин”, поданням Державної фітосанітарної інспекції Дніпропетровської області від 11.09.2018 року № 01.09/592 „Щодо скасування особливого карантинного режиму на амброзію полинолисту, повитицю польову в Томаківському районі”, у зв’язку з проведенням обстеження на встановлення фітосанітарного стану:

1. Скасувати особливий карантинний режим на Амброзію полинолисту в господарствах району на площі - 262,0 га:

Фермерське господарство „Гіюка Миколи Петровича” посів озимого ячменю поле № 25, площею 95 га;

Фермерське господарство „Гіюка Миколи Петровича”, посів озимого ячменю поле № 8, площею 107 га;

Фермерське господарство „Калашника Володимира Станіславовича” посів озимого ячменю поле № 8, площею 20 га.

Фермерське господарство „Пальця О.О.” сад -40 га.

Скасувати особливий карантинний режим на повитицю польову в господарствах району на площі - 40,0 га:

Фермерське господарство „Пальця О.О.” сад -40 га.

2. Повідомити фермерське господарство „Калашника Володимира Станіславовича”, фермерське господарство „Гіюка Миколи Петровича”, фермерське господарство „Пальця О.О.” та Головне управління Держпродспоживслужби в Дніпропетровській області про зняття особливого карантинного режиму.

3. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови Томаківської районної державної адміністрації від 02.07.2015 № 183-р „Щодо запровадження карантинного режиму на амброзію полинолисту у Томаківському районі”.

4. Розпорядження набирає чинності з дати його прийняття.

5. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти на відділ агропромислового розвитку районної державної адміністрації (Погорільченко), контроль – на заступника голови районної державної адміністрації згідно з розподілом функціональних повноважень.

Голова районної
державної адміністрації



В.О.ХВЕДЧУК

ПОГОДЖЕНО

Провідний спеціаліст відділу фітосанітарних
заходів на кордоні управління фітосанітарної
служби Головного управління Держпродспоживслужби
в Дніпропетровській області



О.Ф.Сазонов